
                                                            

School Name: St Catherine’s 2020 

 

Pupil Questionnaire 

WHAT DO YOU THINK ABOUT OUR SCHOOL 
 

  Yes Mostly/ 

Sometimes 

No 

1 Do you enjoy being at this school? 65% 32% 3% 

2 Do you find out new things in lessons? 70% 29% 1% 

3 Are your lessons interesting and fun? 61% 38% 1% 

4 Do you get help when you are stuck? 66% 33% 1% 

5 Do you have to work hard and achieve your best? 85% 15% 0% 

6 Do teachers show you how to make your work better? 75% 25% 0% 

7 Do other children behave well? 33% 63% 4% 

8 Are other children friendly? 53% 46% 1% 

9 Is there an adult you would go to if you were worried at 

school? 

78% 15% 7% 

10 Are teachers fair to you? 75% 24% 1% 

11 Do teachers listen to your ideas? 64% 35% 1% 

12 Are you trusted to do things on your own? 68% 26% 6% 

13 Do you feel safe when working or playing at our school? 70% 25% 5% 

14 Do we help you to understand how to be healthy and well? 68% 31.5% 0.5% 

15 Do you feel that we ask for your help and ideas with school 

projects? 

54% 41% 5% 

 


